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  )نقاط  07( :   الأولالتمرین 

   R1=30   ;   R2=20   تعطى : الشكل في نحقق الدارة الكھربائیة المبینة  

   نغلق القاطعة  لمدة كافیة ،   – 1  

    .ما دور الصمام الثنائي في الدارة  و ماھو سلوك الوشیعة علل          

  .Kنفتح القاطعة  0tفي اللحظة   – 2  

  .عین على الدارة جھة التیار الكھربائي والاتجاه الاصطلاحي للتوترات الكھربائیة /  أ     

     UR1: المعادلة التفاضلیة التي یحققھا التوتر الكھربائي أنبین /  ب   

    : ھي R1بین طرفي الناقل الاومي          
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   :التفاضلیة ھوھذه المعدلة  حل أن علما/   جـ    t
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استنتج عبارة            tU AB.  
المتابعة الزمنیة لتطور التوتر الكھربائي /   د     tU AB عند فتح القاطعة.  

  : سمحت لنا برسم البیان التالي          

  . L  ،I0 :ثم احسب قیم   E  ،: استنتج بیانیا قیم كل من  - 1       

  UR1(t)    ،UR2(t) :لكل من المعطى المنحنیین البیانیین  في نفس المعلم ارسم  - 2       

  )نقاط  06: (  الثانيالتمرین 

  یسقط من مروحیة ساكنة على ارتفاع معین من سطح الأرض    kg 70مظلي مع مظلتھ كتلتھ   

    g =10 m/s2الجاذبیة  في مكان فیھ   

  ،   t=0یفتح مضلتھ في لحظة نعتبرھا  ( a0= ˗ 40 m/s2 )عندما یكتسب تسارعا لحظیا قیمتھ   

  .یخضع المظلي مع مظلتھ أثناء سقوطھ لقوة احتكاك مع الھواء شدتھا تتناسب طردا مع سرعتھ   

  .بإھمال دافعة ارخمیدس في الھواء   

 .  m/s 10، وعندما تثبت سرعتھ عند القیمة   t=0مثل القوى المؤثرة على المظلي مع مظلتھ عند  - 1

 .  f0=3500Nھي    t=0ء عند اثبت أن شدة قوة الاحتكاك مع الھوا - 2
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 مع الھواء  Kواستنتج قیمة معامل الاحتكاك   fLاحسب شدة قوة الاحتكاك الحدیة  - 3

0: اثبت أن المعادلة التفاضلیة للحركة بدلالة التسارع اللحظي  - 4 a
m
K

dt
da 

:علما أن حل المعادلة التفاضلیة ھو  - 5
t
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  حركة المظلي بدلالة الزمن  عمثل كیفیا مخطط تغیر تسار 

  )نقاط  07: (  الثالثالتمرین   

 :الموافقة للامین ) حمض  أساس ( لتعیین التركیز المولي لمحلول مثیل أمین وقیمة ثابت الحموضة للثنائیة  

   (¯H3O++ Cl ) محلول حمض كلور الماءبمنھ  )  ml20( عایرثم ن )23NHCH(لمثیل أمین ) S(نحضر محلول مائي * 

mol/L10تركیزه المولي        تدریجیا  Vaحجم  بإضافة 2-

  مین المتبقيیمثل تغیرات النسبة بین التركیز المولي للا المرفقالشكل    

  .                        حمضھ المرافق بدلالة حجم المحلول الحمضي المضاف و   

  .تفاعل حمض أساس كتب معادلة التفاعل الحادث مبینا انھ أ/  1     

  عبارة ثابت التوازن الكیمیائي للتفاعل الحادث بدلالة ثابت الحموضة  أوجد/  2     

  .الموافقة للامین ) حمضأساس (للثنائیة            

         .للتكافؤ بطریقتین بیانیا  ماللاز حجم المحلول الحمضي - أ    :    أوجد /  3     

  ) S (استنتج التركیز المولي الابتدائي للمحلول   -ب                        

   Cº 25عند   11 ھو   ) S (المحلول   pHعلما أن  الموافقة للامین )حمضأساس ( للثنائیة PKa  الـ  قیمة استنتج/  4     

    .بین أن تفاعل المعایرة تفاعل تام /  5     

  

  

أساتذة المادة                                                                         بالتوفيق                                                                                                                    
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   )نقاط 07(:01التمرین  

 I=cteUAB=0 ام الدائمسلك موصل في النظ :سلوك الوشیعة  -1

   حمایة الدارة عند فتح القاطعةو توجیھ التیار :دور الصمام الثنائي 

 والاتجاه الاصطلاحي للتوترات ك جھة التیار. أ  -2

  :المعادلة ت .  ب     
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  )نقاط 07( :03التمرین 

 :معادلة التفاعل  -1
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OHNHCHOHNHCH 233323    
وأساس من ) حمض أساس( ھناك تبادل بروتوني بین حمض من ثنائیة 

  أخرى فالتفاعل حمض أساس 

 : Kaبدلالة  Kعبارة  -2
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 : VaEقیمة  . أ  -3
     CH3NH2=0 عند التكافؤ یكون:   1ط
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        K=10PKa=1010,3   التفاعل تام ؟ -5

  فان التفاعل تام  K 104بمان                                   

  :رسم المنحنیات   
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  )نقاط 06( :02التمرین 
 :تمثیل القوى  -1

                                    t=0    a00   F0  f0P 
                                    v=10=cte          F=0  f=P 
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 :مخطط التسارع  -5
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